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Введение 
Актуальность

Природа – она так загадочна и непредсказуема. Человек на протяжении многих тысячелетий пытается понять ее сущность. Но сколько бы не пытался человек постичь тайны Земли, она все равно оставляет много нового и неизведанного для него. Ему кажется, что он одержал победу над природой, но как же велико заблуждение его.

 Одно из самых, на мой взгляд, великих открытий  - это обнаружение энергетических сетей Земли, отрицательно влияющих на организм человека, живые организмы и технику.

Задумывался ли кто из вас, почему при долгом пребывании на одном месте, начинает болеть голова, появляется усталость, недомогание, раздражение. Почему люди, переезжая на новые места, начинают неизлечимо болеть? Почему аварии происходят часто на одних и тех же участках? Вас ни разу не удивила перемена в настроении домашних питомцев или же резкие перебои с техникой. На все эти и другие вопросы мы постарались найти ответы. 
Мы выяснили, что такие  аномальные зона называются геопатогенными. И в нашей работе мы постараемся подробно объяснить их природу и влияние на живые организмы.
Цель работы: исследовать влияние геопатогенных зон на живые организмы

Задачи: 

· Изучить различные источники информации

· Выяснить причины возникновения геопатогенных зон

· Исследовать природу геопатогенных зон

· Выявить влияние геопатогенных зон на живые организмы
Методы исследования: исследование и анализ литературы, анкетирование.
Глава 1. Геопатогенные зоны – аномалии природы.
1.Природа геопатогенных зон
Геопатогенные зоны - это участки на поверхности Земли, длительное пребывание в которых губительно действует на организм человека. Они образуются над пустотами в земле, подземными водными потоками, руслами бывших рек, разломами и др. В таких местах изменяются геомагнитные поля, уровень радиации, электропроводность почвы и другие параметры
Издавна у народов многих стран существовали представления о "гиблых" нехороших местах, где не растут деревья и цветы, тяжело болеют люди и животные, разрушаются дома. На протяжении многих веков, люди с особой тщательностью выбирали место для строительства жилых зданий.

С незапамятных времен, в Китае существует система фен-шуй, в соответствии с которой не приступали к строительству дома, пока геомант (лозоход) не убедится, что данное место неподвластно «глубинным демонам». Правильному выбору места уделял внимание в своём трактате древнеримский строитель и архитектор Витрувий. Об этом же упоминается в трудах Гиппократа и Авиценны.

В России в 18-м и 19-м веках выбор места для строительства дома поручался сведущему человеку - лазоходцу, а решение о строительстве принималось на уровне царского указа. Со временем эти важнейшие принципы были забыты, дома начали строить в любом пригодном для застройки месте, издавна считавшимся предками непригодным для жилья.

Сам термин, - геопатогенная зона, - достаточно условен. Под геопатогенной зоной понимается часть пространства на поверхности планеты, в котором наблюдаются изменения жизненно важных для биологических объектов энергетических характеристик (в большей части негативные).

Они фиксируются как излучение от геологических объектов, подземных потоков воды, рудных жил, образуются над пустотами в земле, разломами. Есть версии, что причины земного излучения – в аномалиях магнитных и гравитационных полей, в залежах горных пород, отрицательно влияющих на здоровье и поведение людей.

Геопатогенные зоны могут образоваться по чисто природным причинам, в местах напряжения земной коры, в районах сейсмической активности: на участках повышенного карстообразования, над руслами древних рек, исчезнувших в прошлые геологические эпохи, и даже там, где подземные воды стоят близко к земной поверхности.

Такие зоны существуют и в сельской, и в городской местности, и воздействуют на всё живое на любой высоте.

Экспериментально доказано, что наша Земля имеет невидимый энергетический каркас, представляющий собой совокупность энергетических линий, расположенных на определенном расстоянии друг от друга и строгим образом сориентированных. Из разнообразного сочетания этих линий можно выделить сетки с правильными ячейками. Наиболее часто встречающиеся описания этих сеток носят имена их открывателей: 3.Зитмана, Ф.Пейро, М.Курри, Э.Хартмана.

Эти энергетические сети называют также геопатогенными из-за их неблагоприятного воздействия на живые объекты: растения, животных и человека. Существует мнение, что наибольшее негативное воздействие оказывают линии сетки Хартмана, шириной 20-30 см и проходящие с севера на юг на расстоянии около 2 м друг от друга, а с востока на запад – через каждые 2-2,5 м. Таким образом, наше жилище, рабочее место, садовый участок поделены на невидимые прямоугольники, ограниченные четырьмя «углами» – местами пересечения линий. Исследование жилых и рабочих помещений, садовых участков и участков под застройку с целью определения геопатогенных линий и узлов является довольно актуальной задачей. Также важно исследовать на расположение геопатогенных зон помещения для домашних животных. 

Вместе с тем есть на Земле и технопатогенные зоны, где в погоне за комфортом, особенно в городах, люди применяют всё более энергоемкие технологии, развивают экологически опасные производства.

Биопатогенные зоны - это, как правило, территории, "лежащие" на породах, содержащих уран, ртуть, мышьяк, фосфор, стронций и др. Надо сказать, что природа линий энерго-гео-биологической сети сложная и комплексная.

Проследить энерго-активность в баллах можно там, где энергоактивная зона идет параллельно кромке воды. "Балловые ступеньки" для животных, растений и людей примерно одинаковы: легкая степень энерго-активности в 6 баллов вызывает стимуляцию, 9 баллов - угнетение, усталость, заторможенность, а 12-15 баллов - болезнь, патологию, апатию.

На одном шестибалльном участке росли шестиметровая ива и куст боярышника. Случился год, когда Солнце было очень активное, то влияние светила наложилось на энергозоны, и ива упала, её вырвало ветром. А боярышник стал "уходить" из этой зоны - корень прошёл прямо по её границе. Там, где было 12-15 баллов энерго-активности, росла сосна, отстающая от своих соседок на полтора метра. При 15-18 баллах сосна (во время активного Солнца) просто усохла.

Если человек постоянно сидит на рабочем месте, где энергоактивность ГПЗ в 15 баллов, то он или заболеет, или пить начнёт. Он постоянно напряжен. И может так к этому привыкнуть, что его будет "тянуть" именно в зоны с аналогичной энергоактивностью. Исследования показывают, что 80% краж, ДТП, аварий, драк приходится именно на энергоактивные зоны, ибо там сказывается их влияние на нервную систему обывателя.

И непредсказуемо, как поле ГПЗ сложится с человеческим психо-ментальным полем: если человек устал, то хочет расслабиться, выпить и т.п. А если взвинчен, раздражен, то ему хочется подраться, идти на преступление.

Геопатогенность участка может осложняться его техно-патогенностью: это может быть электромагнитное поле обыкновенного электрокабеля, тепло- и даже водо- провода.

На автомашине попадать в такие места гораздо опаснее, чем пешком. Представьте себе, что это электромагнитная стена и вы в неё влетаете своими нервами. Нередко у таких мест, не понимая причин, всегда стоит наряд милиции, потому что там часто происходят аварии и ДТП.

С помощью составленной карты геопатогенных зон (ГПЗ) можно выяснить, что на узлы сетки и линии ГПЗ обычно приходятся сгоревшие и заброшенные дома, разрушенные светофоры и дорожные знаки, аварии трасс теплосетей и водопроводов.

Могут также с крыш домов в ГПЗ каждую зиму сходить большие массы снега и льда.

На линии ГПЗ обычно приходятся сильные пожары на рынках, в жилых зданиях, заселённых людьми с отрицательной психо-энергетикой. На полосах ГПЗ находится большинство ресторанов и баров, заведений, торгующих спиртными напитками.

В самых "плохих местах" можно увидеть светящиеся энергетические "шнуры".

На равнине ГПЗ расположения почти не меняют. Исключение составляют берега рек, которые подмываются и изменяются. Соответственно меняется и направление энергоактивных полос. Они могут "заползти" под дом, и он начнет рушиться или сгорит. Не случайно по славяно-русским традициям на пожарищах ничего не строили вновь. Люди в таком доме обязательно будут болеть.

В дни повышенной солнечной активности энерго-линии "разбухают", расстояние между ними сужается, а в дни магнитных бурь может сократиться до 30-40 см. Например, в первой половине 80-х годов была такая сильная магнитная буря, что вся Земля была сплошь покрыта гео-биологической сетью. Тогда у многих было плохо с сердцем.

Но найти "чистое" место гораздо легче, чем может показаться. Полосы имеют разную интенсивность, а земное излучение в виде пятен возникает только там, где сочетаются три фактора – подземный водный поток, геологические разломы верхних слоев земной коры и глобальные энергетические сетки.

Есть зарубежные и отечественные приборы, предназначенные для жилищ, поиска пустот, металлических тел, водяных жил под землей. Можно определить, где будет землетрясение - в этом месте энергия постоянно нарастает, и в тёмную ночь даже можно заметить свечение - "свет адовый". Пользоваться этими приборами контроля несложно, сложно настраивать.
2.Обнаружение геопатогенных зон 
Существует несколько распространенных способов блокировки геопатогенных зон.
1. С помощью зеркала или системы зеркал. (Не рекомендуется).
2. С помощью «змейки» или системы змеек, определенной формы, изготовленных из тонкой металлической, проволоки. Для изготовления подходит любой цветной (немагнитный) металл. Толщина проволоки значения не имеет. Принцип действия змейки – перевод излучения зоны из вертикальной плоскости в горизонтальную и вывод за пределы помещения.
Змейка укладывается головкой точно в центр геопатогенной зоны, хвостиком к ближайшей стене выходящей на улицу. После этого снова проверяется рамкой, заблокирована ли геопатогенная зона. Если нет, то снова проверяется центровка змейки.
Крайне редко, для блокировки зоны одной змейки бывает недостаточно. В этом случае в центр зоны укладываются три змейки, совмещенные головками, хвостики которых направлены в три разные стороны, как равносторонний треугольник. После проверки рамкой и уверенности в том, что зона блокирована, змейки прикрепляют к полу с помощью липкой ленты. Предупредите, чтобы при уборке или в иных случаях, змейки не сдвигали.
Глава 2.  Влияние геопатогенных зон на живые организмы 

2.Влияние геопатогенных зон на организм человека 
Одним из первых, кто занимался проблемой геопатогенных зон, был Густав фон Поль. Он утверждал, что в группе людей, умерших от рака в одном из городов, был ранее не учитываемый фактор — их спальные места находились в геопатогенных зонах. В 1976 году (по другим данным в 1960) Эрнст Хартман опубликовал книгу «Заболевание как проблема месторасположения». Позже К. Бахлер приводит ряд признаков того, что постель человека находится в геопатогенной зоне: «антипатия к своему спальному месту, долгое засыпание (часами), плохой сон, тревожное состояние, усталость и утомление утром после просыпания, угрюмость, нервозность и депрессивное состояние, учащенное сердцебиение и судороги в ногах. У детей к этому добавляется еще чувство страха, вскрики, скрип зубами, зябкость в постели, желание уйти из постели, потеря аппетита».

Наблюдения показывают, что влияние геопатогенных зон на здоровье человека, как правило, неблагоприятно: люди жалуются на общую слабость, головные боли, повышенную возбудимость. Длительное нахождение в этих зонах может привести и к очень серьезным последствиям. Под действием земного излучения в зависимости от его продолжительности, места проекции на теле человека, стойкости иммунитета и других факторов могут развиваться нервные расстройства, заболевания опорно-двигательного аппарата, онкологические заболевания, инсульты и инфаркты. 
По различным источникам, от 40 до 50% болезней вызваны этими земными излучениями от геопатогенных зон. Можно спорить о величине, но влияние бесспорно. 
Исследованиями геопатогенных зон занимались ученые различных специальностей: врачи, физики, электронщики и др. На основании многолетней работы этих специалистов было доказано, что раковые, нервно-психические, сердечно-сосудистые заболевания, нарушение опорно-двигательного аппарата, поражение всех суставов (полиартралгия), рассеянный склероз, лимфогранулематоз, лейкоз, латеральный склероз, нарушение мозгового кровообращения, мигрени, необъяснимое повышение температуры тела (39-40 градусов), незаживающие трофические язвы, нарушение свёртываемости крови астматические и др.заболевания у детей и взрослых обусловлены тем, что спальные или рабочие места людей находились в одной, или сразу нескольких геопатогенных зонах, ослабляющих защитные силы организма.

Пребывание людей длительное время в геопатогенных зонах, вызывает следующие общие симптомы: чувство дискомфорта, общую слабость, сонливость или бессонницу, головные боли, нервозность, чувство страха, жжения и покалывания в теле, судороги в ногах, охлаждения конечностей, антипатия к спальному месту, усталость и утомление утром после сна, у детей к этому добавляются вскрики, скрип зубами, зябкость в постели, желание уйти из постели, потеря аппетита. При длительном нахождении человека в геопатогенной зоне, через определенный период времени, но не дольше нескольких лет, у него обязательно возникает соответствующее этим зонам заболевание!

Геопатогенные зоны в местах проживания или работы людей следует, считать фактором повышенного риска и необходимо принимать все меры для их обнаружения и нейтрализации. Лечение, даже у самого опытного и внимательного врача, остается безуспешным лишь по той причине, что больной, даже тщательно выполняющий врачебные предписания, вынужден быть изо дня в день в геопатогенной зоне, подрывающей его защитные силы и понижающей сопротивляемость организма. 

Второе таинственное место России, соединяющее «верхний мир» с подземным, затаилось в таежных лесах Красноярского края. Это знаменитая среди уфологов «Чертова поляна».

Когда-то в долине реки Ковы еще существовали, небольшие деревеньки Костино, Чемба, Карамышева. От их жителей исследователи непознанного и узнали о «Чертовой поляне». В первый раз раскрылась «дыра» между двумя мирами в 1908 году. Это был тот самый год, когда все люди Земли узнали о «тунгусском чуде». Некоторые исследователи связывали его неожиданное появление с прилетом на нашу планету небесного тела — «метеорита». Но все-таки, по мнению людей, побывавших около еще одной «подземной дыры», она образовалась не в результате падения небесного тела, а наоборот, — вырвавшихся из-под поверхности земли странных пугающих и порой даже убивающих сгустков энергии. Эта версия впервые была выдвинута геологами Всероссийского института минерального сырья. Изучая древние геологические структуры, они высказали предположение, что странные явления в атмосфере связаны не с прилетом метеорита или кометы, а с выбросом сгустка энергии из недр Земли.

В год появления в небе огненного шара пастухи из окрестных деревень обнаружили в тайге участок выжженной земли с «бездетной дырой» посредине. В нее постоянно падали коровы, поэтому дорогу отнесли на 3 километра в сторону» Но эта предосторожность не помогла. Скот все равно продолжал бесследно пропадать в тайге» и, как примечали люди, как раз в районе «Чертовой поляны».

В конце 1920-х годов «гиблым местом» заинтересовался зоотехник Н. Семёнченко, обслуживавший лежавшие поблизости деревни. Он даже решился исследовать местность с «чертовой дырой». Встал на краю поляны и бросил в «дыру» бечевку с грузом на конце. Веревка на несколько десятков метров ушла в провал, но дна не достала. Семёнченко удивила странная локализованность «смертоносного влияния» поляны: она действовала только вблизи «бездонной дыры». Именно здесь на земле лежали погибшие птицы со странным багрово-красным мясом.

В 1984 году поляну после долгих поисков нашла экспедиция, организованная вице-президентом Владивостокской ассоциации уфологов А. Ремпелем. Уфологи с удивлением обнаружили, что поляну окружают необъяснимые физические поля. Стрелка компаса вела себя очень странно: вместо магнитного полюса она упрямо показывала на центр поляны. Приборы, фиксировавшие электромагнитное излучение, «взбесились», датчики «зашкаливали».

Еще больше действовала поляна на психику человека. Уже на приличном расстоянии от поляны исследователи начали испытывать приступы беспричинного страха. А после работы вблизи нее у многих членов экспедиции заныли зубы, распухли суставы. Работу экспедиции пришлось срочно свернуть и побыстрее выбираться из этих «гиблых» мест.


Еще такими аномальными зонами в красноярском крае являются: Красный гребень (гравитоаномалия); Пещера Еленева; Пещера Черного дьявола (Кашкулакская пещера, Хакассия); Плато Путарана; УТаежный тупикФ; Тунгусский вывал; Чертово кладбище.

1. Результаты анкетирования учащихся МКОУ Большемуртинской СОШ №1.

Мы провели опрос среди учащихся школы, на тему: 
«Что же такое геопатогенные зоны?» 

Цель нашего анкетирования: выяснить знают ли учащиеся о существовании геопатогенных зон.

1. Знаете ли вы, что  представляют собой геопатогенные зоны?
2. Знаете ли вы, какие бывают причины возникновения геопатогенных зон?

3. Знаете ли вы, что  представляют собой геологические разломы? 

4. Ощущаете ли вы на себе  Геопатогенные зоны?
5. Знаете ли вы методы обнаружение геопатогенных зон?

   Результаты анкетирования:

Всего человек принявших участие в анкетировании – 200

1. 60 % опрошенных знают о существовании геопатогенных зон.

2. 20 % знают о причинах возникновения

3. 40 % знают, что собой представляют геологические разломы

4. 40 % ощущают на себе геопатогенные зоны

5. 20 % знают, как обнаружить геопатогенные зоны

Вывод: 
мы считаем что проблема  геопатогенных зон раскрыта не до конца, большинство людей вообще не знают о их существовании. А ведь  это очень серьезная проблема, и для научного решения ее нужно привлечь специалистов различных профилей. В Германии эти зоны обозначаются специальными знаками. 
Заключение 
Проанализировав различные источники информации, мы выяснили природу возникновения геопатогенных зон и их влияние на живые организмы. А также проведя анкетирование, мы установили, что не все учащиеся осведомлены о существовании геопатогенных зон и их влиянии на человека.

Геопатогенные зоны обычно приурочены к подземным водотокам, неоднородностям в земной коре, тектоническим нарушениям. В наши дни существование геопатогенных зон, вызванных особенностями строения земной коры, признается многими учёными и доказано с помощью приборов. Перед каждым лечащим врачом всегда встает вопрос о возможных причинах заболевания его пациента. Эти причины можно подразделить на три основных вида: наследственные, приобретенные и возникающие под влиянием внешней среды. Первые два легко поддаются учету путем составления тщательного анамнеза. В то же время влияние факторов внешней среды настолько многообразное, что без специальных исследований трудно различить роль профессиональной вредности (например, ионизация, токсичность) и патогенное действие земного излучения. Тесный контакт с биолокаторами поможет врачу вовремя предупредить развитие заболевания у своевременно обратившегося к нему человека, ибо врачебные рекомендации и лечение, его эффективность во многом будут зависеть от того, находится или нет пациент в геопатогенной зоне. Лечение даже у самого опытного и внимательного врача остается безуспешным лишь по той причине, что больной, даже тщательно выполняющий врачебные предписания, вынужден быть изо дня в день в геопатогенной зоне, подрывающей его защитные силы и понижающей сопротивляемость организма. 
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