Тюрин Александр Васильевич
В 1965 году, 9 мая в Большемуртинской восьмилетней школе была начата работа по созданию школьного музея «Боевой и трудовой Славы». Эту работу возглавил Тюрин Алексей Васильевич, учитель истории. За годы работы в школе А.В. Тюрин с кружком краеведов собрал большой материал по истории партизанского движения в Большемуртинском районе и участию большемуртинцев в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг..

Краеведческий материал использовался на уроках истории, классных часах, проводились экскурсии для населения, учащихся школ района.

С 1982 года работу школьного музея возглавил учитель истории Охроменко Алексей Николаевич. Возобновилась работа лекторских групп, учащиеся-краеведы проводили беседы и экскурсии по материалам школьного музея.
Систематизацией и оформлением материалов музея с 1986 года занималась старшая пионерская вожатая Украинская Галина Петровна. 
Бессменными краеведами стали учащиеся 4 «б» класса, они работали в музее до окончания ими 10 класса, до июня 1993 года. Активистами штаба были Бирюкова Евгения Григорьева Марина, Лан Ирина, Копач Елена, Третьякова Юлия. Учащиеся собирали материалы об участниках Великой Отечественной войны 1941 – 1945 гг., жителях Большемуртинского района. В поисковой работе участвовали все пионерские отряды школы в зонах своего действия. Тимуровцы оказывали посильную помощь ветеранам войны.

Традицией были поздравления ветеранов с праздником Победы. Ежегодно в день Победы в школьный музей приглашали ветеранов Великой Отечественной войны 1941 – 1945 гг. Вся школа тепло и торжественно чествовала их, вручали цветы, сувениры, организовывали концерты, чаепитие. Средства учащиеся школы зарабатывали путем сбора металлолома, макулатуры, на копке картофеля.
Штаб краеведов готовил и проводил линейки Славы, шествия к памятнику Воинам-большемуртинцам, трудовые десанты, постоянно обеспечивали порядок на территории памятника.

К 45-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг. музей пополнился новым разделом экспозиции «Большемуртинцы – участники Великой Отечественной войны 1941 – 1945 гг». Эта огромная работа была сделана учащимися 10 «б» класса под руководством Украинской Галины Петровны. Оформление экспонатов выполнила Степанова Светлана Юрьевна.

Районный совет ветеранов войны и труда постоянно заслушивал штаб краеведов о работе. Деятельность школьного музея «Боевой Славы» была в центре внимания районных комитетов КПСС и ВЛКСМ. Все считали делом чести существование нашего музея. Школьный музей посещали работники краевого музея, давали рекомендации по систематизации материалов, их хранению и экспонированию.

С 1994 г. работу музея направляло методическое объединение учителей истории Большемуртинской средней школы № 1.
